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Activity	preferences

What	do	you	think	the	cost	of	a	holiday	in	
Sri	Lanka	would	be?	

When	will	you	travel	overseas?	
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What	type	of	hotel	do	you	want	to	stay	?
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88% would	like	to	travel	overseas

77% would	like	to	visit	Sri	Lanka

66%	prefer	independent		travel	over	tour	group

35% think	Sri	Lanka	is	a	safe	destination	
for	a	holiday	while	40% have	no	opinion

49%	of	the	respondents	are	between	20	to	29	
years	old
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